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Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение 

в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!                  



Перед тем, как вы приступите к вязанию изделия, внимательно 

прочитайте описание до конца!                                     

                                      Описание  

Изделие вяжется на круговых спицах способом magic loop. 

Инструменты и материалы, которые Вам понадобятся для работы: 

● Носочная пряжа 200-210 м/50 г.,400-420м/100гр. 

● Круговые спицы 2-2.5 мм (в зависимости от вашей плотности вязания) на леске 

80-100 см. 

● Сантиметровая лента или линейка. 

● Маркеры 2 шт. 

● Ножницы. 

● Игла трикотажная. 

● Носочные блокаторы (при наличии) 

 

Плотность вязания: 

34 петли и 48-49 рядов спицами 2.5мм в образце 10*10 см, лиц. гладь. 

Перед началом работы нужно связать образец, так как носки вяжем по кругу, то и образец 

вяжем вкруговую!!!! Замеры по образцу производим только после ВТО. Если в 10 см 

получилось больше петель, то необходимо взять спицы большего размера, если меньше, 

то меньшего. 

Обозначение сокращений: 

М- маркер; 

п.-петля; 

лиц. - лицевая петля; 

изн. – изнаночная петля; 

ИС- изнаночная сторона; 

ЛС-лицевая сторона; 

ВТО – влажно-тепловая обработка. 

 

 
 
https://youtu.be/R9OZErW2P3g 

Шишка. Из одной петли, при помощи крючка, мы должны 

вывязать три петли.  

Вытянуть петлю, накид, вытянуть еще одну петлю из этой же п. 

На крючке 3п. Накинуть нить на крючок и протянуть п. через 

https://youtu.be/R9OZErW2P3g


все 3п. Завести крючок за шишку и подхватить перемычку нижней петли. 

Протянуть п. и посл.п. на крючке. Перенести п. на правую спицу. 
 

перекрещивание вправо: нить перед работой, снять п. на 

правую спицу, след.п. провязать лиц; снятую вернуть 

на левую спицу и провязать лиц.  
https://youtu.be/7ws2GnIpbcA 

перекрещивание влево: нить за работой, снять п. на 

правую спицу, след. петлю провязать лиц; снятую 

вернуть на левую спицу и провязать лиц. 
https://youtu.be/49e2LzU1XrQ 

 

 

перекрещивание влево: нить за работой, снять п. на 

правую спицу, след.п  провязать изнаночной; 

снятую вернуть на левую спицу и провязать лиц.ск. 

https://drive.google.com/file/d/1L1Qd7BzBYaj-ABxRqUWpaziphoR3SK-W/view?usp=sharing 

 

 
перекрещивание вправо: нить перед работой, снять 

п. на правую спицу, след.п. провязать лицевой ск; 

снятую вернуть на левую спицу и провязать изн. 

https://drive.google.com/file/d/1Mex4SakC8BvQ6rEjJg236PHCx50likcE/view?usp=sharing 

 

 

Носок вяжется сверху вниз от резинки к мыску по кругу одной деталью 

без швов. 

 

66 петель размер 34-36 

70 петель размер 37-39 

74 петли размер 40-43 

 

На одну спицу, обычным способом набрать 67(71)75 п. 

спицами 2.5мм или теми, которыми вы попали в плотность. 

https://drive.google.com/file/d/1lUdMPmjjnTiKEvS4W6NjeICKgFh-

hL_a/view?usp=share_link 

 

Теперь нам нужно вязание замкнуть в круг, для этого нужно распределить 

петли по двум спицам. 

https://youtu.be/7ws2GnIpbcA
https://youtu.be/49e2LzU1XrQ
https://drive.google.com/file/d/1L1Qd7BzBYaj-ABxRqUWpaziphoR3SK-W/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Mex4SakC8BvQ6rEjJg236PHCx50likcE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lUdMPmjjnTiKEvS4W6NjeICKgFh-hL_a/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1lUdMPmjjnTiKEvS4W6NjeICKgFh-hL_a/view?usp=share_link


С конца набора отсчитываем 33(35)37 п., сгибаем леску в этом месте и 

вытягиваем. Перемещаем петли к кончикам спиц.  

 

Видео замыкания петель в круг: 

https://drive.google.com/file/d/1IPUsdSwK-

FiklocfFGA46liHIs9lS1ob/view?usp=sharing 

 

Всегда следите за тем, чтобы цепочка из набранных 

петель не перекрутилась!!!!!! 

Вяжем резинку 16-20 рядов по схеме:   

 

                                    правый носок   

 

Схема на 66 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

Схема на 70 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

Схема на 74 петли 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

https://drive.google.com/file/d/1IPUsdSwK-FiklocfFGA46liHIs9lS1ob/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1IPUsdSwK-FiklocfFGA46liHIs9lS1ob/view?usp=sharing


 

 

  

                                 левый носок   

Левый носок нам нужно отзеркалить! 

 

Схема на 66 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

Схема на 70 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

Схема на 74 петли 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

  



  

                                 Паголенок 

 

После того, как свяжем резинку, переходим к вязанию паголенка. 

 

Его высота может быть любой. 

 

 

 

Если вы вяжете туго, то берите спицы большего размера, так 

как узор стягивает полотно!!! 

 

Свяжите 7-10 см и примерьте носок, оцените плотность и проход ноги! 

  

 

 

 

 

 

 

 



                                  правый носок   

 

Схема на 66 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 



Схема на 70 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

 

 

 



Схема на 74 петли 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

 

 

 

 



                                   левый носок   

Схема на 66 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

 



Схема на 70 петель 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 

 

 

 



Схема на 74 петли 1-я спица: 

 

2-я спица: 

 

 



Пятка с прибавлением петель- 

СТРОНГ. 

 
Этот метод замечателен тем, что нижняя часть 

пятки вяжется точно также, как во 

французском методе. Только преимущество в 

том, что по завершению вязания пятки на 

спицах снова нужное количество петель для 

продолжения вязания носка и поднимать петли 

не требуется. 
Пятка и клин подъема вяжутся на половине 

петель носка, только в начале вязания стенку 

пятки не вяжем поворотными рядами, а продолжаем вязать по кругу, прибавляя по 2 петли, 

пока число петель пятки не станет вдвое больше. 

-Клин стенки: вяжется круговыми рядами, продолжаем вязать по схеме. 

-На первой спице мы будем делать прибавки для пятки. 

Прибавки делаем через 1 ряд из протяжки. 

Выделить центр. 1 изн. петлю. 

Описание: 

Прибавки внутри маркеров! 

Боковые части продолжаем вязать по схеме. 

2-ю спицу вяжем по схеме! 

Описание для 1-ой спицы: 

1 ряд:16(17)18 п. схема, маркер, прибавка (+) из протяжки  изн. влево за 

заднюю стенку, 1 изн., прибавка(+) из протяжки изн. вправо за переднюю 

стенку,  маркер, 16(17)18 п. схема; 

2 ряд: 16(17)18 п. схема, М, 3 изн., М, 16(17)18 п. схема; 

3 ряд: 16(17)18 п. схема, М, прибавка (+) из протяжки изн. влево за заднюю 

стенку, 3 изн., прибавка(+) из протяжки изн. вправо за переднюю стенку, 

М, 16(17)18 п. схема; 

4 ряд: 16(17)18 п. схема, М, 5 изн., М, 16(17)18 п. схема; 

5 ряд: 16(17)18 п. схема, М, +изн., 5 изн., +изн., М, 16(17)18 п. схема; 

6 ряд: 16(17)18 п. схема, М, 7 изн., М, 16(17)18 п. схема и т.д.;     

Видео прибавок: 

https://youtu.be/IN_phnoe-Sk 

                                         

После всех прибавок, внутри маркеров, должно получится 33(35)37п. 

Нижняя часть пятки вяжется укороченными рядами, каждый укороченный 

ряд надо закончить убавлением и 1-ой петлей. 

Совет: т.к. мы переходим на поворотное вязание, плотность меняется, 

чтобы пятка не выглядела растянутой, нужно петли вязать потуже!!! 

Внутри маркеров нужно расставить дополнительные маркеры! 

https://youtu.be/IN_phnoe-Sk


66п. - 11-11-11 

70п. - 12-11-12 

74п. - 13-11-13 

 

В вязании участвуют только петли 1-ой спицы. 

1 ряд: 37(39)41 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на ИС; 

2 ряд: 1п. снять, 10 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на ЛС;  

3 ряд: 1п. снять, 11 лиц., 2вм.лиц., с наклоном влево, 1 лиц., разворот на ИС; 

4 ряд: 1п. снять, 12 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на ЛС;  

5 ряд: 1п. снять, 13 лиц., 2вм.лиц., с наклоном влево, 1 лиц., разворот на ИС; 

 
Так убавлять, пока по бокам 1-ой спицы останется: 

5-33-5(5-35-5)5-37-5. 

 

Слева и справа недовязанные 5п., продолжаем 

укороченные ряды, но теперь убавки делаем без 

крайней петли!!! 

https://drive.google.com/file/d/1pNtJp6eej9pi9xvn9JM_4cKgdYc7niCP/view?usp=sharing 

1р. 1п. снять, 31(33)35 лиц., 2 вместе лиц. влево, разворот, 4 п. 

справа; 

2р. 1п. снять, 31(33)35 изн., 2 вместе изн., разворот, 4 п. справа; 

3р. 1п. снять, 31(33)35 лиц., 2 вместе лиц. влево, разворот, 3 п. 

справа; 

4р. 1п. снять, 31(33)35 изн., 2 вместе изн., разворот, 3 п. справа; 

5р. 1п. снять, 31(33)35 лиц., 2 вместе лиц. влево, разворот, 2 п. справа; 

6р. 1п. снять, 31(33)35 изн., 2 вместе изн., разворот, 2 п. справа; 

7р. 1п. снять, 31(33)35 лиц., 2 вместе лиц. влево, разворот, 1 п. справа; 

8р. 1п. снять, 31(33)35 изн., 2 вместе изн., влево, разворот, 1 п. справа; 

9р.1п. снять, 31(33)35 лиц., 2 вместе лиц. влево, переходим на круговое 

вязание. 

Переходим на круговое вязание, 2-ю спицу по схеме, в начале 1-ой спицы 

провязать 2 вместе лиц., вяжем стопу лицевыми петлями. 

 

Продолжаем вязать по схеме до нужной длины. 

 

Если нет возможности примерить носок, то можно ориентироваться по  

таблице. 

https://drive.google.com/file/d/1pNtJp6eej9pi9xvn9JM_4cKgdYc7niCP/view?usp=sharing


 
Размер 

ноги 

      35        36  37  38  39  40  41  42  43 

Длина 

стопы, см 

     22,5       23  23,5  24,5  25  26  27  28  29 

  

 

 

                              Мысок 
Мысок начинаем вязать примерно с середины 

мизинца, носок должен быть не довязан 

примерно на 4-6 см. 

Схема убавок 3-2-1-1-1. Цифры означают, 

сколько лицевых рядов нужно провязать 

между убавками. 

1 ряд: убавка с наклоном влево, лицевыми 

петлями до 2 последних петель, убавка с 

наклоном вправо. 

2,3,4 ряды без убавок. 

5 ряд: убавка с наклоном влево, лицевыми петлями до 2 последних петель, 

убавка с наклоном вправо. 

6,7 ряды без убавок. 

8 ряд: убавка с наклоном влево, лицевыми петлями до 2 последних петель, 

убавка с наклоном вправо. 

9 ряд: без убавок. 

10 ряд: убавка с наклоном влево, лицевыми петлями до 2 последних петель, 

убавка с наклоном вправо. 

11 ряд: без убавок. 

12 ряд: убавка с наклоном влево, лицевыми петлями до 2 последних петель, 

убавка с наклоном вправо. 

13 ряд: без убавок. 

Дальше убавки делать в каждом ряду, пока на спицах не останется по 

11(13)13п. (это число можно регулировать!) 

Обрезаем рабочую нить, оставляя около 15 см, вдеваем кончик в 

иглу, сшиваем трикотажным швом. 

Видео: 

https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing 
 

Прячем кончики: 

https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing


https://drive.google.com/file/d/18my7_3BkPBg-

7WC175eHsykdq0gXzl17/view?usp=sharing 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/18yex-

5Q94N6rO2UZ0egpEsWazwsn819U/view?usp=sharing 

 

 

 

                                             ВТО 

 
Изделие готово, осталось заправить кончики и постирать. 

Стираем в прохладной воде специальным средством для шерсти, полоскаем, 

отжимаем в полотенце, не выкручивая, сушим на ровной поверхности или 

используем носочные блокаторы. 

 

 

Пряжа и примерный расход: 
Alize superwash, р.38-39, расход 64 гр., спицы 2.5мм, 66 петель;   

Стоковая пряжа, р.38, расход 60 гр., спицы 2.25мм, 66 петель;   

Alize artisan, р.38, расход 66 гр., спицы 2.5мм, 70 петель;   

Opal, р.38-39, расход 78гр., спицы 2мм, 70петель;   

Magic infinity, р.36, расход 65 гр., спицы 2.25мм, 66 петель;   

Alize artisan, р.36-37, расход 76 гр., спицы 2.25мм, 66 петель;  

Alize artisan, р.40, расход 76 гр., спицы 2.25мм, 74 петли;  

Пряжа ручного крашения, р.39, расход 80гр., спицы 2.25мм, 74 петли;   

Пряжа ручного крашения, р.40-41, расход 96гр., спицы 2.25-2.5мм, 74 петли;    

Alize artisan, р.38-39, расход 71 гр., спицы 2.5мм, 70 петель;   

Alize superwash, р.39, расход 88 гр., спицы 2.25мм, 74 петли; 

Alize superwash, р.37, расход 68 гр., спицы 2.25мм, 70 петель;   

Alize artisan, р.40, расход 65 гр., спицы 2.5мм, 66 петель, вместо шишечек бисер;  

Alize artisan, р37, расход 77 гр., спицы 2.25мм, 70 петель;   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/18my7_3BkPBg-7WC175eHsykdq0gXzl17/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18my7_3BkPBg-7WC175eHsykdq0gXzl17/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18yex-5Q94N6rO2UZ0egpEsWazwsn819U/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18yex-5Q94N6rO2UZ0egpEsWazwsn819U/view?usp=sharing


 
 

Работы можно посмотреть по #HARITS _socks. 
 
Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение 

в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!                


